

বাংলাদেশ প্রতিদিন

The Bangladesh Pratidin

ঢাকা। বৃহস্পতিবার। ২৫ ডিসেম্বর ২০১৪। ১১ পৌষ ১৪২১



বাংলাদেশ স্কাউটস

নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

বাংলাদেশ স্কাউটস-এর জাতীয় সদর দফতর ও জাতীয় স্কাউট প্রশিক্ষণ কেন্দ্র, মৌচাকের জন্য সম্পূর্ণ অস্থায়ী ভিত্তিতে লোক নিয়োগের লক্ষ্যে প্রকৃত বাংলাদেশী নাগরিকের নিকট থেকে নিম্নবর্ণিত পদের জন্য দরখাস্ত আহ্বান করা যাচ্ছে।

পদের নাম	সংখ্যা	বেতন গ্রেড	শিক্ষাগত যোগ্যতা	প্রয়োজনীয় যোগ্যতা
সহকারী হিসাবরক্ষক	০১	১৬তম	দ্বিতীয় বিভাগে বাণিজ্য শাখায় উচ্চ মাধ্যমিক সার্টিফিকেট পরীক্ষায় পাশ	কম্পিউটারে এমএস ওয়ার্ড ও এমএস এ্যাক্সেলে দুই বছরের কাজের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
অফিস সহকারী কাম কম্পিউটার অপারেটর	০২	১৬তম	কমপক্ষে দ্বিতীয় বিভাগে উচ্চ মাধ্যমিক সার্টিফিকেট পরীক্ষায় পাশ	কম্পিউটারে এমএস ওয়ার্ড ও এমএস এ্যাক্সেলে দুই বছরের কাজের বাস্তব অভিজ্ঞতা এবং বাংলা ও ইংরেজী টাইপিং যথাক্রমে ৩০ ও ৫০ শব্দের গতি সম্পন্ন হতে হবে।
স্কাউট শপ ম্যানেজার	০১	১৬তম	কমপক্ষে দ্বিতীয় বিভাগে উচ্চ মাধ্যমিক সার্টিফিকেট পরীক্ষায় পাশ	বাংলা ও ইংরেজী টাইপিং যথাক্রমে ৩০ ও ৫০ শব্দের গতি সম্পন্ন হতে হবে। কম্পিউটারে এমএস ওয়ার্ড ও এমএস এ্যাক্সেলে দুই বছরের কাজের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
এমএলএসএস/গার্ড	১৬	২০তম	৮ম শ্রেণী পাশ	ভালো স্বাস্থ্যের অধিকারী হতে হবে। শারীরিক উচ্চতা- ৫'-৪"
ক্রিনার	৫	২০তম	৮ম শ্রেণী পাশ	ভালো স্বাস্থ্যের অধিকারীসহ পরিষ্কার পরিচ্ছন্নতা কাজে অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
হাউস কিপার	১	২০তম	১০ম শ্রেণী পাশ	ভালো স্বাস্থ্যের অধিকারীসহ হাউস কিপিং কাজে পূর্ব অভিজ্ঞতাকে অগ্রাধিকার দেয়া হবে।
আয়া	১	২০তম	৮ম শ্রেণী পাশ	ভালো স্বাস্থ্যের অধিকারীসহ পরিষ্কার পরিচ্ছন্নতা কাজে অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।

প্রার্থীদের জীবন বৃত্তান্তসহ আবেদন পত্র ও ১ম শ্রেণীর গেজেটেড অফিসার কর্তৃক সকল সনদপত্রের সত্যায়িত অনুলিপি, অভিজ্ঞতার সনদ, নাগরিকত্ব, চারিত্রিক সনদপত্র, ৩ কপি পাসপোর্ট সাইজের ছবিসহ "বাংলাদেশ স্কাউটস" এর অনুকূলে ১০০/- (একশত) টাকার পে-অর্ডার/ব্যাংক ড্রাফট নির্বাহী পরিচালক, বাংলাদেশ স্কাউটস, জাতীয় সদর দফতর, ৬০ আঞ্জুমান মুফিদুল ইসলাম রোড, কাকরাইল, ঢাকা-১০০০ বরাবর আগামী ১৫ জানুয়ারি, ২০১৫ এর মধ্যে আবশ্যিকভাবে পৌঁছাতে হবে। আবেদনকারীদের বয়স সর্বোচ্চ ৩০ বছর, তবে মুক্তিযোদ্ধা ও বিভাগীয় প্রার্থীদের বয়স নিয়মানুযায়ী শিথিলযোগ্য।

নির্বাহী পরিচালক, বাংলাদেশ স্কাউটস।